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Na Adi Ciganliji u narednom periodu sve je izvesnija izgradnja staze za triatlonce. Ova multisportska
disciplina koja objedinjuje plivanje, biciklizam i trčanje, okupljaće vrhunske sportiste na Savskom jezeru,
koji prema pravilima, tokom trke moraju preći unapred zadate deonice, i to plivajući, vozeći bicikl,
odnosno trčeći prema unapred zadatom rasporedu. Naime, nakon što su odbronici Skupštine grada na
sednici u martu ove godine usvojili predlog o izradi izmena i dopuna Plana detaljne regulacije "Ada
Ciganlija" za izgradnju triatlonske staze, ovaj projekat je korak bliži realizaciji jer je Sekretarijat za
urbanizam i građevinske poslove danas oglasio rani javni uvid povodom izrade izmena i dopuna PDR-a.
Inicijativu za izradu izmene i dopune PDR-a je pokrenuo Triatlonski savez Beograda i Srpska triatlonska
unija, koji su zainteresovani za izgradnju triatlonske staze u zoni nasipa na severnoj obali Ade ciganlije
prema Savi a obrađivač plana je preduzeće za projektovanje, urbanizam i konsalting Projektura iz
Beograda. - Lokacija obuhvaćena ovom izmenom Plana nalazi se najvećim delom u zoni odbrambenog
nasipa na severnoj obali Ade Ciganlije prema Savi sve od taložnika ka Beogradskom kupatilu u dužini od
oko 3.5 km, pri čemu je obuhvaćen i prostor pored taložnika u okviru kog je formiran nasuti plato nastao
u toku refulisanja nataloženog mulja iz taložnika. - navodi se u dokumentaciji.
Biciklištička staza je planirana na trupu južne berme odbrambenog nasipa i uz nožicu nasipa prema
Savskom jezeru. Planirana dužina staze je 6.666 metara, širine 4,5 metara neto gazeće površine,
kružnog smera. Dodaje se da je uz pešačko-biciklističku stazu moguće realizovati stazu adekvatne dužine
za trkačku deonicu triatlonskog takmičenja. Takođe, u jugozapadnoj zoni jezera je moguće realizovati
plivačku deonicu, čime bi bila kompletirana "triatlonska staza" za više standardnih formata takmičenja i
treninga, sa kapacitetom za veliki broj takmičara što, navodi se, zadovoljava kriterijume organizacije
najvećih trka evropskih i svetskih standarda. - Za potrebe komunalnog opremanja planiranih sadržaja u
sklopu obuhvata Plana potrebno je  obezbediti  mogućnost  priključenja  privremenih objeka čije  će
postavljanje biti omogućeno u periodu triatlonskih manifestacija. Očekivani broj posetilaca u vreme
manifestacije je 350 osoba - navodi se u planu. Rani javni uvid obaviće se u zgradi Gradske uprave
Grada Beograda, u Ulici 27. marta do 3. avgusta 2020. godine.
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